QUESTIONNAIRE JEUNES JUGES OFFICIELS

LANCERS

NOM : PRENOM :

ETABLISSEMENT :

ACADEMIE : NOTE 120
1- Répondez aux affirmations suivantes par vrai ou faux : /6 pts

VRAI FAUX

Au poids, je réalise mes essais quand je veux sans m'occuper de la
feuille de concours

Les lignes du secteur font parties de celui-ci et I’engin peut les
toucher dans sa chute

Au lancer du marteau, un concurrent fait tourner son engin, celui-ci
touche le sol, il peut s’arréter pour recommencer son lancer

Au lancer du poids, le concurrent est autorisé a toucher 1’intérieur
de la bande de fer et du butoir

Dans un concours de disque, si I'engin touche la cage et tombe a
l'intérieur du secteur, on mesure le jet

Un concurrent peut-étre autorisé dans un concours a effectuer un
essai dans un ordre différent

2- Ou place-t-on le zéro du décamétre au javelot, disque, poids et marteau ? /0.5pt

3- Lors d’un concours de poids, de combien de temps un concurrent dispose-t-il au maximum
pour réaliser son lancer ? /0.5pt

4- Laquelle de ces deux aires de lancer est la plus grande entre celle du marteau et celle du
disque ? /0.5pt
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5- Pour qu’un jet soit mesuré au javelot quelles sont les conditions nécessaires ? /1,Spts

6- Dans un concours de disque, lorsque les 12 concurrents ont réalisé
leurs trois essais, que faites-vous pour la suite du concours ? /1,Spts

7- Citez deux fautes pouvant étre commises au lancer de poids : /0.5pt

8- Vous étes chef de concours, vous préciserez votre role et votre position de méme que vous
choisirez 3 autres juges en indiquant leur position et leur role ? /2pts

- Chef de concours : - Position : - Role :
- : - Position : - Role :
- : - Position : - Role :
- : - Position : - Role :
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9- Complétez le tableau ci-dessous en indiquant la performance finale et le classement de
ce concours de javelot:

/13,5pts
1 2 3 BILAN 4 5 6 PERF PLACE

PAUL 31 M 68 — |31M68]|31M68| -

SIMON 30M64 | 30M62 |31 M68|37M68]|28M 12|26 M 14 | 31 M 00
ARTHUR | 31M68 | 31M64 | 30 M56 | 31 M68| 31 M 12 | 29 M 60 | 25 M 14
CYRIL 20M60 | 31M60 [31M30[37M60f -~ [29M80|28M60
ANTOINE | 35M 30 | 31 M66 | 31M66 | 35M30| 31 M64 | 31 M 16 | 25 M 44
LUCIEN 30M14 | 31 M50 | 22M24 |31 M50]| 30 M62 | 29 M 14 | 31 M 40

10- Donnez pour chacune des catégories, le poids des engins correspondant au lancer du
javelot :

/13,5pts

CATEGORIE HOMMES FEMMES

Benjamins

Minimes

Cadets 700g

Juniors

Espoirs / Séniors 600g
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QUESTIONNAIRE JEUNES JUGES OFFICIELS

LANCERS

NOM : PRENOM :

ETABLISSEMENT :

ACADEMIE : NOTE 120
1- Répondez aux affirmations suivantes par vrai ou faux : /6 pts

VRAI FAUX

Au poids, je réalise mes essais quand je veux sans m'occuper de la
feuille de concours X

Les lignes du secteur font parties de celui-ci et I’engin peut les
toucher dans sa chute X

Au lancer du marteau, un concurrent fait tourner son engin, celui-ci
touche le sol, il peut s’arréter pour recommencer son lancer X

Au lancer du poids, le concurrent est autorisé a toucher 1’intérieur
de la bande de fer et du butoir X

Dans un concours de disque, si I'engin touche la cage et tombe a
l'intérieur du secteur, on mesure le jet X

Un concurrent peut-étre autorisé dans un concours a effectuer un
essai dans un ordre différent X

2- Ou place-t-on le zéro du décamétre au javelot, disque, poids et marteau ? /0.5pt

- a la trace la plus proche de la ligne de jet

3- Lors d’un concours de poids, de combien de temps un concurrent dispose-t-il au maximum
pour réaliser son lancer ? /0.5pt

-1
4- Laquelle de ces deux aires de lancer est la plus grande entre celle du marteau et celle du
disque ? /0.5pt

- Disque
1/3




5- Pour qu’un jet soit mesuré au javelot quelles sont les conditions nécessaires ? /1,Spts

- Le javelot doit atterrir dans 1’aire de lancer
- 11 faut attendre la chute de 1I’engin avant de sortir de 1’aire d’¢élan
- Ne pas toucher I’arc de cercle pendant et apres le jet

- Ne pas dépasser le temps imparti

6- Dans un concours de disque, lorsque les 12 concurrents ont réalisé
leurs trois essais, que faites-vous pour la suite du concours ? /1,5pts

- Je fais le classement

- J*¢établis le nouvel ordre de passage (ordre inversé du classement)

7- Citez deux fautes pouvant étre commises au lancer de poids : /0.5pt
- Sortir par I’avant
- Lancer hors secteur

8- Vous étes chef de concours, vous préciserez votre role et votre position de méme que vous
choisirez 3 autres juges en indiquant leur position et leur role ? /2pts

- Chef de concours : - Position : 1 - Réle : Répartit les roles entre juges ;
vérifie le mesurage, établit le classement
du concours

- Secrétaire : - Position : 6 - Role : Tient la feuille de concours ;
inscrit les performances annoncées par le

chef de concours

- Personnes qui - Position : 3 - Role : Aide a la mesure
aide au mesurage

- Responsable de la - Position : 4 - Role : Juge de la validité du jet a la
validité du jet a la chute chute
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9- Complétez le tableau ci-dessous en indiquant la performance finale et le classement de

ce concours de javelot:

/3,5pts
1 2 3 BILAN 4 5 6 PERF PLACE

PAUL 31 M 68 — |31M68]|31M68| - — |31M68 2
SIMON 30M64 | 30M62 |31M68|31M68|28M12 |26 M 14 |31 MO0 |31 M68| 4
ARTHUR | 31M68 | 31M64 |30M56 | 31 M68|31M12 |29 M 60 | 25 M 14 | 31 M 68 3
CYRIL 20M60 | 31M60 [31M30[37M60| -—- |29M80|28M60|31M60 5
ANTOINE | 35M 30 | 31M66 |31 M66|35M30|31M64 | 31 M16 | 25 M 44 | 35 M 30 1
LUCIEN 30M14 | 31 M50 [22M24 | 31 M50 30M62 | 29 M 14 | 31 M40 | 31 M 50 6

10- Donnez pour chacune des catégories, le poids des engins correspondant au lancer du

javelot :
CATEGORIE HOMMES FEMMES
Benjamins 500g 400g
Minimes 600g 500g
Cadets 700g 600g
Juniors 800g 600g
Espoirs / Séniors 800g 600g

/13,5pts
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